

Koliko košta jedno udruženje – slučaj GEC

21.09.2012.

Autor: EdisBej

„Najpozitivnija stvar rada u FOM-u je zajedništvo, drugarstvo i stalno sticanje znanja. Zahvaljujući tome mnogo sam naučio, stekao sam drugove i drugarice diljem BiH i bivše Jugoslavije, i obišao mnoge evropske gradove, što je veliko bogatstvo. Poslije ulaska u veće političke vode, nekada vam dođe da dignete ruke od svega, ali se onda prisjetite kako je sve počelo, što vam daje snagu i volju za nastavak rada“, kazao je između ostalog Bakalović.



www.hec.ba

tuzlainfo.ba (1%, 8 Votes)
topnews.ba (1%, 4 Votes)
tuzlanski.ba (16%, 89 Votes)
vidiportal.ba (3%, 17 Votes)
volimtuzla.ba (4%, 18 Votes)

Total Voters: 554

Izdvajamo www.hec.ba

Sarajevo: Premijeru Erdoganu uručena nagrada „Isa-beg Ishaković“
09/15/2012

Powered by I

www.hec.ba

Koliko košta jedno udruženje – slučaj GEC

Građani Tuzle su prije nekoliko mjeseci bili prijatno iznenađeni pojavom još jednog udruženja građana u njihovom gradu. Radilo se o Građanskom edukativnom centru ili skraćeno “GEC”, koji je istovremeno osnovao i online portal na kojem se moglo pročitati dosta interesantnih vijesti o dešavanjima u Tuzli, BiH i svijetu.

Iako je isprva promoviralo objektivnost kao svoj cilj, GEC je ubrzo postao još jedan od udruženja-pipaka partije SDP. Da li je vlasnik GEC-a, Emir Vildić sam pristupio SDP-u ili su ga partijski skauti uočili kao potencijalnog plaćenika, nije ni bitno. Bitno je da smo u Tuzli izgubili još jedan portal koji je mogao kritikovati vlast. Danas je to samo partijski bilten koji nude informacije sa SDP-ove stranice.

Kako je Vildić postao SDP-ovac ? Pa prije svega preko “Javni poziv za sufinansiranje usluga medija na području općine Tuzla u 2012. godini” Opštine Tuzla. Tu ga je Jasmin Imamović upecao i iskeširao. Ovaj “javni poziv” je inače i mamac za poslušne medije.

Emir GEC Vildić je ulogu partijskog plaćenika shvatio krajnje ozbiljno, pa za razliku od ostalih plaćenih portala nastoji da ide i korak dalje u ulizivanju SDP-u.

Vildić se isprva počeo dodvoravati Forumu mladih SDP-a objavljujući vijesti o SDP-u sa svog (GEC) portala na njihov fan page. Ovim želi pokazati kako je privržen SDP-u i da su pare kojim su ga kupili opravdane. Zatim je intervjuisao sam sebe samo kako bi dodao da je Jasmin Imamović najbolji načelnik ikada.

Nakon toga slijedi i dalje (samo)poniženje i urušavanje kriterija objektivnosti medija i udruženja GEC. Emir Vildić ide na proslavu rođendana FOM SDP-a, sjeda u prvi saff, a onda fotografiju na kojoj se vidi, stavlja u vijest koju je objavio na svom portalu. Ovim se žele dodatno opravdati pare kojim je GEC kupljen.

Sporadično, GEC briše sve komentare protiv SDP-a, ne želi objaviti opoziciona saopštenja, selektira vijesti tako da je na portalu uvijek jedna o SDP-u i na kraju ide čak i u juriš protiv opozicije.

U zadnjoj vijesti Vildić stavlja montiranu sliku Dušice Cook koja je nosilac liste Naše strane za OV Tuzla. Dušica je kriva jer je ranije napisala tekst o biciklu i Tuzli, kritičan prema vlasti ovog grada. Vildić je odmah iskoristio priliku te montirao sliku Dušice da izgleda kao da je riječ o predizbornom plakatu, te to stavio u svoju vijest.

BRAVO GEC! BRAVO EMIR VILDIĆ!

Ostaje pitanje: KOLIKO LI TE SAMO JASMIN IMAMOVIĆ i SDP PLATIO PA DA RADIŠ SVE OVO ?

KOLIKO KOŠTA ČOVJEK/UDRUŽENJE ?

Link: <http://boljatuzla.ba/koliko-kosta-jedno-udruzenje-slucaj-gec/>